

Общественно-

ого района  
сти



Фото- и видеорепортажи о жизни района

## Было семь, стало восемь

Водолазы Ростовской областной поисково-спасательной службы обследовали дно водоёмов мест отдыха с очисткой от мусора и других посторонних предметов.

/ 2

## Работа с людьми - это наше!

Сотрудники организаций социальной сферы готовятся отметить профессиональный праздник.

/ 4-5



Илья Змиевский из Надежёвки и Денис Бражков из Новосухового (слева направо) ежедневно преодолевают десятки километров, добираясь на работу на швейное производство «Олимпия». Но оба говорят, что это того стоит: достойная зарплата, умный руководитель, дружный коллектив и хорошие условия труда. Фото Л. Воротынцевой

/ 2

Уважаемые жители Тацинского района! Поздравляем вас с главным государственным праздником - Днём России!

Россия пережила много потрясений за время своего существования, но выстояла и продолжает развиваться. Мы живём в стабильной и сильной стране. Нам есть чем гордиться. Каждый из нас любит свою Родину, добросовестно трудится на благо Отечества. Из профессиональных успехов, творческих свершений, общественных инициатив каждого гражданина складывается летопись достижений не только родного района и Ростовской области, но и всей Великой России. Сегодня Россия решает сложные, стратегически важные, исторические по своему значению задачи, и мы все причастны к этим событиям. Наши воины с честью и героизмом защищают рубежи Родины, а жители оказывают моральную и материальную поддержку бойцам.

Слова благодарности неравнодушным жителям Тацинского района, которые по велению сердца и души помогают нашим защитникам. Поддерживая наших ребят, мы все вместе приближаем победу. Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего, придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам. Доброго вам здоровья, земляки, счастья, успехов в работе, удачи во всех делах и начинаниях.

Сергей СЯГАЙЛО,  
глава Администрации Тацинского района  
Ирина ХУСАИНОВА,  
председатель Собрания депутатов-глава Тацинского района

# Знаменосцы «Юнармии»

Тацинские школьники горды доверенной им честью выносить главный символ России



На знаменную группу юнармейского отряда возложены особые задачи по выполнению церемониальных действий с государственным флагом и несению «Вахты памяти» на районных мероприятиях. Слева направо, первый ряд - ученики Тацинской школы №1 Ашот Абовян и Иван Кошелев, Владислав Леонтьев (Тацинская СОШ №2); второй ряд - Полина Павленко (Жирновская СОШ), Сергей Бычков (Быстрогорская СОШ), Алина Украинцев (Жирновская СОШ). Фото Н. Николаевой

## Встречайте, мы едем к вам!

С 10 по 20 июня  
«Районные вести»  
совместно с Почтой России

### ПРОВОДЯТ ДЕКАДУ ПОДПИСКИ.

11 ДНЕЙ ЦЕНА НА ГАЗЕТУ  
БУДЕТ СНИЖЕНА.

11 июня, в 10.00, сотрудники редакции с беспроигрышной лотереей ждут вас в Исаевском отделении почтовой связи (ОПС), в 11.00 - в Михайловском.

13 июня, в 10.00, встречаемся в ОПС хут. Ковылкина. Стоимость подписки на три месяца - 324,14 руб., полгода - 648,28 руб.

Не упустите шанс сэкономить 92 рубля 90 копеек и получить сюрприз от «РВ»!